

David Stražil

V dnešní době má internet a facebook 90% dospívajících kluků a holek a všeobecně se z internetu stal celosvětový vir, který pohltil všechny informace a seskupil je na jednom místě, právě tady na internetu.

Já osobně sem si sociální síť facebook zřídil zhruba před 4 roky. Už dříve existovaly jiné sociální programy, kde se dalo komunikovat mezi svými přáteli, ale nebylo to tak moc rozšířené. Bylo ICQ, které v době, kdy ještě nebyl facebook, bylo takovou menší komunikací mezi přáteli ve svém okolí.

Jednoho dne si jeden student v Anglii řekl, že by chtěl založit nějakou sociální síť, kde by se mezi sebou mohli vysokoškolští studenti domlouvat na doučování, výuku a podobně.

Zanedlouho, zhruba měsíc po tom, co zapnul facebook, dotyčný zakladatel Mark Zuckerberg se podíval na statistiky, kolik lidí ho používá. Zjistil, že se šíří, jako moc a za dobu, co ho má spuštěný, si získal přes milion online lidí po celém světě. Šířil se neuvěřitelným tempem, jak už jsem říkal, v dnešní době ho má každý student.

A jak to vidím já?

Když jsem si zakládal tuto sociální síť, už v té době jsem slyšel, že kdo tomu podlehně, začne být závislý a může u facebooku strávit i celý den.

Zpočátku jsem tomu nějak moc nevěřil a říkal jsem si, že je to nějaká skupina lidí, která chce tuto síť zrušit, proto straší okolní lidi a nabádají je, aby to ani nevyzkoušeli.

Já však jsem ten typ člověka, který nedá na pohádky druhých, a udělám si o tom raději názor sám.

Poté, co jsem přišel na facebook, tak jako všichni noví uživatelé jsem nevěděl, kde co hledat a při vyplňování se mi už tehdy zdálo, že se tu vyplňují zcela důvěrné informace, které jsem již od začátku ignoroval, a teď vím, že to bylo správné rozhodnutí.

Zpočátku jsem nevěděl, k čemu vůbec to slouží a v čem je to jiné než obyčejné ICQ, kde jsem si také psal s přáteli.

Zanedlouho jsem měl pár přátel a také jsem si začal přidávat kluky a holky, které jsem v životě neviděl a oni mě také ne. To mi přišlo zcela vtipné. Měl jsem pár přátel, které jsem viděl vždycky online, když jsem se přihlásil, ale přitom jsem si s nimi nikdy nepsal.

Facebook je vlastně taková živá komunikace, kde můžeme najít, co ten dotyčný zrovna dělá, kde se nachází, s kým je, co je u něho nového, jak aktuálně vypadá a mnoho dalších věcí, tedy je to takový živý virtuální svět.

Někomu může vyhovovat a někomu taky ne.

Když přeskočím období, kdy jsem i já byl na facebooku několik hodin denně a jen tak jsem seděl a nudil se, tak skočím zhruba o jeden až dva roky vpřed a naznačím, co se za tu dobu změnilo.

Celkově nejen facebook, ale celý internet bych popsal jako jednu všeobecnou obrovskou encyklopedii.

Změnilo se to, že i já jsem usoudil, že toto není ta správná cesta k tomu, jak využívat správně tuto síť a tak jsem ji i já začal využívat s mírou a rozumem.

V dnešní době na facebooku najdete nejen přátele, ale taky fankluby celosvětových sportovců, zpěvaček, kouzelníků, různých reklam a mnoho dalších.

Je to asi dva až tři roky, co jsem spatřil jednoho kouzelníka v TV, který chodil po městě v Brně a kouzlil s kolemjdoucími diváky a mě to natolik nadchlo, že jsem si řekl, že bych to chtěl někdy umět.

Teď mně to přijde docela vtipné, když se ohlédnu do minulosti a vzpomenu si na ten pocit, jaký jsem měl, když jsem tyto neuvěřitelné věci viděl na vlastní oči.